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Την Κυριακή 18 Ιουνίου 2017 το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος μετέβη στον Ι. Ναό του Αγίου Νικολάου Ψαχνών, όπου χοροστάτησε 
κατά την Ακολουθία του Όρθρου και προεξήρχε στην τελεσθείσα Θεία Λειτουργία, 
με την συλλειτουργία και Κληρικών της Ι. Μητροπόλεώς μας, με πρώτο τον 
Πρωτοσύγκελλό του Αρχιμ. Νικόδημο Ευσταθίου.
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Κατά την διάρκεια του Όρθρου, υποδέχθηκε στον Ιερό Ναό τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. ΙΕΡΩΝΥΜΟ, συνοδευόμενο από τον 
Πρωτοσύγκελλό του Αρχιμ. Συμεών Βολιώτη και τον Πρωτοδιάκ. Ιωάννη Μπούτση, 
προκειμένου να προεξάρχει στο ετήσιο Μνημόσυνο της αοιδίμου εξαδέλφης του  
Θεοδώρας Μπισμπικοπούλου. Ο Μακαριώτατος συμπροσευχήθηκε από το Ιερό Βήμα 
κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας. 
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Πριν την τέλεση του ιερού Μνημοσύνου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 
Χρυσόστομος καλωσόρισε με θερμότατους λόγους σεβασμού και αγάπης τον 
Μακαριώτατο στην Ιερά μας Μητρόπολη ενώ, με αφορμή την προλαβούσα εορτή 
του Οσίου Ιερωνύμου, ευχήθηκε εγκάρδια στον Μακαριώτατο και οι ψάλτες 
έψαλλαν το Πολυχρόνιό του.
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Ο Μακαριώτατος αφού ευχαρίστησε τον Δεσπότη μας για τους καλούς του λόγους, 
αναφέρθηκε στους πνευματικούς δεσμούς που έχει με την Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδος στην οποία ανδρώθηκε πνευματικά, κήρυξε τον θείο λόγο προς τους 
πιστούς και εν συνεχεία προεξήρχε του Μνημοσύνου της μεταστάσης Θεοδώρας.
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Σύμπας ο Ιερός Κλήρος και ο ευλαβής Λαός των Μεσσαπίων, με προεξάρχοντα τον 
Δήμαρχο κ. Γεώργιο Ψαθά καλωσόρισε με πλημμυρίδα καλών αισθημάτων 
σεβασμού τον Μακαριώτατο κ.κ. ΙΕΡΩΝΥΜΟ και τους τιμίους συνοδούς του.
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Η Ιερές Ακολουθίες, στις οποίες έψαλλαν θαυμάσια ιεροψάλτες της περιοχής, υπό 
την διεύθυνση του κ. Νικολάου Κεραμιδά, μεταδόθηκαν σε απευθείας σύνδεση από 
τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος.
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